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ПРОТОКОЛ № 96
заседания Дисциплинарной комиссии

Ассоциации «Строители Подмосковья «ФЛАГМАН»

г. Электросталь 12 октября 2023 года

Место проведения собрания: 144004, Российская Федерация, Московская область, г.
Электросталь, ул. Победы, д. 6, корп. 5.

Форма проведения – очное открытое голосование.
Время начала: 10 час. 00 мин.
Время окончания: 11 час. 00 мин.
Председательствующий на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации

«Строители Подмосковья «ФЛАГМАН» - Калинин Валерий Валентинович.

Из 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации «Строители Подмосковья
«ФЛАГМАН» (далее – Ассоциация) для участия в заседании зарегистрировались и
присутствовали 3 (Три) члена Дисциплинарной комиссии Ассоциации:

1. Симонов Дмитрий Владимирович, Генеральный директор Общества с
ограниченной ответственностью «Темп-СК» (ИНН 5053031499);

2. Калинин Валерий Валентинович  – Исполнительный директор АСП
«ФЛАГМАН» – Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии;

3. Шевчук Владимир Анатольевич, Генеральный директор Общества с
ограниченной ответственностью «СПЕЦТЕПЛОХИМСТРОЙРЕМОНТ» (ИНН 5053014782),
член Дисциплинарной комиссии;

Кворум для проведения заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации и
принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

Секретарь заседания Дисциплинарной комиссии – Данилова Евгения Владимировна.

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал без права голосования –
Иванов Сергей Юрьевич – начальник Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН».

Открытие заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

СЛУШАЛИ:
Председательствующего, который сообщил, что из 3 (Три) членов Дисциплинарной

комиссии Ассоциации принимают участие 3 (Три) члена Дисциплинарной комиссии
Ассоциации.

Дисциплинарная комиссия Ассоциации правомочна.
Председательствующий объявил заседание Дисциплинарной комиссии Ассоциации

открытым.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

О повестке дня Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

СЛУШАЛИ:
Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания

Дисциплинарной комиссии  Ассоциации, состоящей из двух вопросов.
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Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ:
Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

Повестка дня.

1. Рассмотрение результатов документарных проверок Контрольной комиссии
(в составе представителей Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН») членов Ассоциации на
основании актов проверок и назначение меры дисциплинарного воздействия в
отношении каждого члена Ассоциации.

1. ООО «ТрансДорСтрой» (ИНН 5053068259, ОГРН 1105053000271);
2. ООО «ВЕКТОР» (ИНН 5029261501, ОГРН 1215000029925);
3. ООО «ВТКХ» (ИНН 5072003225, ОГРН 1135072000293);
4. ООО «ДСК Асфальт-Строй» (ИНН 5003150677, ОГРН 1225000045600);
5. ООО «ИВИД» (ИНН 5035011235, ОГРН 1025004648679);
6. ООО «КоммуналСтрой» (ИНН 5050153467, ОГРН 1215000130278);
7. ГУП МО «КС МО» (ИНН 5034065171, ОГРН 1025004586353);
8. ООО «СК АНТАРЕС» (ИНН 2456001484, ОГРН 1132459000178);
9. ООО «СК МЕГАЛИТ» (ИНН 5001112130, ОГРН 1165053056222);
10. ООО «Спецстрой АЭЛ» (ИНН 5053022649, ОГРН 1025007113911);
11. ООО «СН» (ИНН 5047261737, ОГРН 1225000024864);
12. ОАО «Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156, ОГРН 1075047001732);
13. ООО «ЦЕНТРЦЕМРЕМОНТ» (ИНН 5005071036, ОГРН 1215000109697);
14. ООО «ИНЖ-техЭлектро» (ИНН 5053042162, ОГРН 1165053050172);
15. ООО «КСК» (ИНН 5031044134, ОГРН 1035006109929);
16. ООО «ЛАВСТИЛ» (ИНН 5053058821, ОГРН 1195081028097);
17. АО «МСЗ» (ИНН 5053005918, ОГРН 1025007111491);
18. АО «Раменская теплосеть» (ИНН 5040109331, ОГРН 1115040008621);
19. АО «СТЭК» (ИНН 5042080504, ОГРН 1055008006217);
20. МУП «Тепло Коломны» (ИНН 5022030985, ОГРН 1025002738738);
21. ООО «Архитктурно-планировочная мастерская» (ИНН 5035039400, ОГРН

1105035000619);
22. ООО «БАЗИС» (ИНН 5053037525, ОГРН 1145053002511);
23. АО «Бисеровский рыбокомбинат» (ИНН 5031017204, ОГРН

1025003911680);
24. МУП «БКС» (ИНН 5012091227, ОГРН 1165012050565);
25. АО «Бронницкий ТВК» (ИНН 5002004144, ОГРН 1155040005120);
26. ООО «Вектор» (ИНН 5053050526, ОГРН 1075053001210);
27. МУП «Видновское ПТО ГХ» (ИНН 5003002816, ОГРН 1025000651510);
28. МУП «Водоканал Наро-Фоминского городского округа» (ИНН 5030015500,

ОГРН 1025003754005);
29. МУП «Водоканал» (ИНН 5042002584, ОГРН 1025005327478);
30. АО «Водоканал-Мытищи» (ИНН5029088173, ОГРН 1065029000101);
31. МУП «Водоканал-Сервис» (ИНН 5043019742, ОГРН 1025005602984);
32. ПК «ВОХНА» (ИНН 5035030380, ОГРН 1185053020668).

2. Рассмотрение представленных Контрольной комиссией (в составе
представителей Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН») материалов проверок о
выполнении решений предыдущих заседаний Дисциплинарной комиссии в отношении
членов Ассоциации:
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1. ООО «СК «АНИВ-СТРОЙ» (ИНН 5035030326, ОГРН 1185053017412);
2. ООО «ПЕРСПЕКТИВА-ЭЛ» (ИНН 5031059839, ОГРН 1045006118596);
3. АО «Машиностроительный завод» (ИНН 5053005918, ОГРН

1025007111491);
4. АО «Раменская теплосеть» (ИНН 5040109331, ОГРН 1115040008621);
5. ООО «ДГХ» (ИНН 5022046470, ОГРН 1145022005622);
6. АО «Бисероский рыбокомбинат» (ИНН 5031017204, ОГРН 1025003911680);
7. ООО «Транспроектстрой» (ИНН 5001084524, ОГРН 1115001007582);
8. ООО «ВТКХ» (ИНН 5072003225, ОГРН 1135072000293);
9. ОАО «Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156, ОГРН 1075047001732).

По вопросу №1 повестки дня: Рассмотрение результатов документарных проверок
Контрольной комиссии (в составе представителей Отдела контроля АСП
«ФЛАГМАН») членов Ассоциации на основании актов проверок и назначение меры
дисциплинарного воздействия в отношении каждого члена Ассоциации.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки от 22.09.2023 № 92) у ООО
«ТрансДорСтрой» (ИНН 5053068259) выявлены следующие нарушения:

1. Не соблюдение требований СНиП 12-03-2002 «Безопасность труда в
строительстве. Часть1. Общие требования»  на строительной площадке,

что является нарушением п. 5.13, п. 6.2.3 СНиП 12-03-2002 «Безопасность труда в
строительстве. Часть1. Общие требования».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«ТрансДорСтрой» (ИНН 5053068259) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 5.13,
п. 6.2.3 СНиП 12-03-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть1. Общие требования»,
и обязать:

1. Организовать специальное обучение работников по охране и безопасности
труда.

2. Осуществлять дополнительную подготовку работников по охране труда и
стажировку на рабочем месте.

3. В срок до 31 декабря 2023 года уведомить отдел контроля АСП «ФЛГМАН»
об устранении нарушений.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 93) у ООО «ВЕКТОР» (ИНН
5029261501) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации,
что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.
2. Должностные обязанности специалиста по организации строительства не

соответствуют действующему законодательству Российской Федерации,
что является нарушением ч.5 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.
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Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«ВЕКТОР» (ИНН 5029261501) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4 ч.10 ст.55.5-
1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ч.5 ст.55.5-1 Градостроительного
кодекса Российской Федерации и обязать:

В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или ответ

НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;
- копии должностных инструкций работников, указанных в разделе № 5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»).

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 94) у ООО «ВТКХ» (ИНН
5072003225) выявлены следующие нарушения:

1. Должностные обязанности специалиста по организации строительства
отсутствуют или не соответствуют действующему законодательству Российской
Федерации,

что является нарушением ч.5 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«ВТКХ» (ИНН 5072003225) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение ч.5 ст.55.5-1
Градостроительного кодекса Российской Федерации и обязать:

В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- копии должностных инструкций работников, указанных в разделе № 5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»).

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
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¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате
проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 95) у ООО «ДСК Асфальт-Строй»
(ИНН 5003150677) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 2, 3 кв. 2023 г. - 61200 р.;
- копии уставных документов;
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5;
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5;
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах;
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

что является нарушением за нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007
№315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».

2. Задолженность по оплате членских взносов за 2, 3 кварталы 2023 г. в размере
61 200 (Шестьдесят одна тысяча двести) рублей 00 коп.,

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«ДСК Асфальт-Строй» (ИНН 5003150677) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение ч.7
ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п.
5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в Ассоциации и обязать:
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В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 2, 3 кв. 2023 г. - 61200 р.;
- копии уставных документов;
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5;
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5;
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах;
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

В срок до 20 октября 2023 года оплатить задолженность по членским взносам в
размере 61 200 (Шестьдесят одна тысяча двести) рублей 00 коп. на основании счета от
01.03.2023г. № 46, счета от 01.06.2023г. № 170.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 96) у ООО «ИВИД» (ИНН
5035011235) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствует специалист по организации строительства,
что является нарушением п. 2 ч. 6 ст. 55.5-1 Градостроительного Кодекса Российской

Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«ИВИД» (ИНН 5035011235) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 2 ч. 6 ст. 55.5-1
Градостроительного Кодекса Российской Федерации, и обязать:
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1. Внести специалистов по организации строительства в Национальный реестр
специалистов в области строительства в соответствии с п. 2 ч. 6 ст. 55.5-1
Градостроительного кодекса Российской Федерации.

2. В срок до 31 декабря 2023 года предоставить документы, удостоверяющие
внесение специалиста по организации строительства в Национальный реестр специалистов в
области строительства.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 97) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «КоммуналСтрой»
(ИНН 5050153467) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение ООО «КоммуналСтрой» (ИНН 5050153467) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 98) у ГУП МО «КС МО» (ИНН
5034065171) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствует специалист по организации строительства,
что является нарушением п. 2 ч. 6 ст. 55.5-1 Градостроительного Кодекса Российской

Федерации.
2. Отсутствуют должностные обязанности специалиста по организации

строительства,
что является нарушением ч.5 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ГУП МО

«КС МО» (ИНН 5034065171) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 2 ч. 6 ст. 55.5-1
Градостроительного Кодекса Российской Федерации, ч.5 ст.55.5-1 Градостроительного
кодекса Российской Федерации и обязать:

1. Внести специалиста по организации строительства в Национальный реестр
специалистов в области строительства в соответствии с п. 2 ч. 6 ст. 55.5-1
Градостроительного кодекса Российской Федерации.

2. В срок до 31 декабря 2023 года предоставить документы, удостоверяющие
внесение специалиста по организации строительства в Национальный реестр специалистов в
области строительства.

3. В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- копии должностных инструкций работников, указанных в разделе № 5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»).
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«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 99) у ООО «СК АНТАРЕС» (ИНН
2456001484) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 3 кв. 2023 г. - 30600 р.;
- копии уставных документов;
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5;
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5;
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах;
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

что является нарушением за нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007
№315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».

2. Задолженность по оплате членских взносов за 3 кв. 2023 г. - 30 600 (Тридцать
тысяч шестьсот) рублей 00 коп.,

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«СК АНТАРЕС» (ИНН 2456001484) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение ч.7 ст. 9
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Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п. 5.2
Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в Ассоциации и обязать:

В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 3 кв. 2023 г. - 30600 р.;
- копии уставных документов;
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5;
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5;
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах;
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

В срок до 20 октября 2023 года оплатить задолженность по членским взносам в
размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп. на основании счета от 05.06.2023г.
№ 208.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 100) у ООО «СК МЕГАЛИТ» (ИНН
5001112130) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
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- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по
членским взносам за 2, 3 кв. 2023 г. - 61200 р.;

- копии уставных документов;
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5;
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5;
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах;
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

что является нарушением за нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007
№315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».

2. Задолженность по оплате членских взносов за 2, 3 кв. 2023 г. - 61 200
(Шестьдесят одна тысяча двести) рублей 00 коп.,

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«СК МЕГАЛИТ» (ИНН 5001112130) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение ч.7 ст. 9
Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п. 5.2
Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в Ассоциации и обязать:

В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 2, 3 кв. 2023 г. - 61200 р.;
- копии уставных документов;
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5;
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5;
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- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые
осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах;
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

В срок до 20 октября 2023 года оплатить задолженность по членским взносам в
размере 61 200 (Шестьдесят одна тысяча двести) рублей 00 коп. на основании счета от
03.03.2023г. № 87, счета от 05.06.2023г. № 209.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 101) у ООО «Спецстрой АЭЛ» (ИНН
5053022649) выявлены следующие нарушения:

1. Задолженность по оплате членских взносов за 3 квартал 2023г. в размере 30 600
(Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп.,

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«Спецстрой АЭЛ» (ИНН 5053022649) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 5.2
Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в Ассоциации и обязать:

В срок до 20 октября 2023 года оплатить задолженность по членским взносам за 3
квартал 2023г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп. на основании
счета от 05.06.2023г. № 218 и предоставить платежное поручение с отметкой банка,
подтверждающее оплату задолженности.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
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¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате
проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 102) у ООО «СН» (ИНН 5047261737)
выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- копии уставных документов;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или ответ
НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации.

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«СН» (ИНН 5047261737) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение ч.7 ст. 9
Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и
обязать:

В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- копии уставных документов;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или ответ
НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации.

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 103) у ОАО «Химкинский
водоканал» (ИНН 5047081156) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
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- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;

- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по
членским взносам за 2 кв. 2023 г. - 30600 р.;

- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

2. Задолженность по оплате членских взносов за 2 кварта 2023г. в размере 30 600
(Тридцать тысяч шестьсот) руб.

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО

«Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение
ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»,
п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в Ассоциации и обязать:

В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 2 кв. 2023 г. - 30600 р.;
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- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

В срок до 20 октября 2023 года оплатить задолженность по членским взносам за 3
квартал 2023г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп. на основании
счета от 03.03.2023г. № 111 и предоставить платежное поручение с отметкой банка,
подтверждающее оплату задолженности.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 104) у ООО «ЦЕНТРЦЕМРЕМОНТ»
(ИНН 5005071036) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
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- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не
предоставлялись);

- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые
осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);
- сведения о наличии системы аттестации работников, подлежащих аттестации по

Постановлению Правительства Российской Федерации от 25.10.2019 №1365 «О подготовке и
аттестации в области промышленной безопасности, по вопросам безопасности
гидротехнических сооружений, безопасности в сфере электроэнергетики» (по Приложению
№3 к Разделу 4.);

- сведения о наличии документов, устанавливающих порядок организации и
проведения контроля качества выполняемых работ, а также работников, на которых в
установленном порядке возложена обязанность по осуществлению такого контроля
(перечень действующих документов и их реквизитов);

- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;

- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«ЦЕНТРЦЕМРЕМОНТ» (ИНН 5005071036) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение
ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»
и обязать:

В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
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- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые
осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);
- сведения о наличии системы аттестации работников, подлежащих аттестации по

Постановлению Правительства Российской Федерации от 25.10.2019 №1365 «О подготовке и
аттестации в области промышленной безопасности, по вопросам безопасности
гидротехнических сооружений, безопасности в сфере электроэнергетики» (по Приложению
№3 к Разделу 4.);

- сведения о наличии документов, устанавливающих порядок организации и
проведения контроля качества выполняемых работ, а также работников, на которых в
установленном порядке возложена обязанность по осуществлению такого контроля
(перечень действующих документов и их реквизитов);

- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;

- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 105) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «ИНЖ-техЭлектро»
(ИНН 5053042162) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение ООО «ИНЖ-техЭлектро» (ИНН 5053042162) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 106) у ООО «КСК» (ИНН 5031044134)
выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации,
что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
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Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО
«КСК» (ИНН 5031044134) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4 ч.10 ст.55.5-1
Градостроительного кодекса Российской Федерации и обязать:

В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации.
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 107) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «ЛАВСТИЛ» (ИНН
5053058821) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «ЛАВСТИЛ» (ИНН 5053058821) к дисциплинарной ответственности
не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 108) у АО «МСЗ» (ИНН 5053005918)
выявлены следующие нарушения:

1. Руководитель Конторщиков С.Н. не внесен в Национальный реестр
специалистов в области строительства,

что является нарушением п. а) ч.1 раздела V Постановления Правительства Российской
Федерации от 11.07.2017 г. № 559 «Об утверждении минимальных требований к членам
саморегулируемой организации, выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим
подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт
особо опасных, технически сложных и уникальных объектов».

2. Отсутствуют действующие удостоверения о повышении квалификации в
области строительства у Алясова В.А., Портянко С.В., Рогожина М.М.,

что является нарушением п. в) ч.1 раздела V Постановления Правительства Российской
Федерации от 11.07.2017 № 559 «Об утверждении минимальных требований к членам
саморегулируемой организации, выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим
подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт
особо опасных, технически сложных и уникальных объектов».

3. Не предоставлена в полном объеме необходимая информация для проведения
плановой проверки по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки,

что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

4. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации,
что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.
5. Отсутствуют должностные инструкции с обязанностями специалиста по

организации строительства,
что является нарушением ч.5 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.
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РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении АО

«МСЗ» (ИНН 5053005918) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. а) ч.1 раздела V
Постановления Правительства Российской Федерации от 11.07.2017 г. № 559 «Об
утверждении минимальных требований к членам саморегулируемой организации,
выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим подготовку проектной
документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных,
технически сложных и уникальных объектов», п. в) ч.1 раздела V Постановления
Правительства Российской Федерации от 11.07.2017 № 559 «Об утверждении минимальных
требований к членам саморегулируемой организации, выполняющим инженерные
изыскания, осуществляющим подготовку проектной документации, строительство,
реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных
объектов», ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых
организациях», п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ч.5
ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и обязать:

1. Внести руководителя Конторщикова С.Н. в Национальный реестр
специалистов в области строительства.

2. В срок до 31 декабря 2023 года предоставить документы, удостоверяющие
внесение специалиста по организации строительства в Национальный реестр
специалистов в области строительства.

3. Провести повышение квалификации специалистов по организации
строительства Алясова В.А., Портянко С.В., Рогожина М.М.

4. В срок до 31 декабря 2023 года предоставить действующее удостоверение о
повышении квалификации в области строительства на Алясова В.А., Портянко С.В.,
Рогожина М.М.

5. В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации по установленной
форме;

- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые
осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или ответ
НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копии документов о повышении квалификации на Вострикова А.А., Козлова А.В.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 109) у АО «Раменская теплосеть»
(ИНН 5040109331) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации,
что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.
2. Отсутствует специалист по организации строительства, внесенный в

Национальный реестр специалистов в области строительства,
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что является нарушением п. 2 ч. 6 ст. 55.5-1 Градостроительного Кодекса Российской
Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении АО

«Раменская теплосеть» (ИНН 5040109331) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4
ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, п. 2 ч. 6 ст. 55.5
Градостроительного Кодекса Российской Федерации, и обязать:

1. Внести специалистов по организации строительства в Национальный реестр
специалистов в области строительства.

2. В срок до 31 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии уведомлений о включении сведений в Национальный реестр специалистов в

области строительства.
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 110) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у АО «СТЭК» (ИНН
5042080504) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение АО «СТЭК» (ИНН 5042080504) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 111) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МУП «Тепло Коломны»
(ИНН 5022030985) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение МУП «Тепло Коломны» (ИНН 5022030985) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 112) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Архитктурно-
планировочная мастерская» (ИНН 5035039400) соответствуют требованиям Стандартов
Ассоциации, Правил саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в
Ассоциации, требований технических регламентов.

Привлечение ООО «Архитктурно-планировочная мастерская» (ИНН 5035039400) к
дисциплинарной ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:



20

¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате
проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 112) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Базис» (ИНН
5053037525) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «Базис» (ИНН 5053037525) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.11.2022 № 114) у АО «Бисеровский
рыбокомбинат» (ИНН 5031017204) выявлены следующие нарушения:

1. Специалисты по организации строительства Катков А.К. и Золотарев К.И.,
указанные в Разделе №5, работают не по месту основной работы (по совместительству),

что является нарушением п.2 ч.6 ст.55.5 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

Решением Совета АСП «ФЛАГМАН» от 25.07.2023г. (протокол № 386) у АО
«Бисеровский рыбокомбинат» приостановлено право заключения договоров строительного
подряда ввиду неисполнения п. 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. №
2022-26 «Специалисты по организации строительства Катков А.К. и Золотарев К.И.,
указанные в разделе № 5, работают не по месту основной работы (по совместительству)».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Меру дисциплинарного воздействия в отношении АО «Бисеровский

рыбокомбинат» (ИНН 5031017204) в виде приостановления права заключения
договоров строительного подряда за нарушение п.2 ч.6 ст.55.5 Градостроительного
кодекса Российской Федерации оставить без изменения до полного устранения
нарушения, и обязать:

1. Привести кадровый состав в соответствии с п.  2  ч.  6  ст.  55.5
Градостроительного кодекса Российской Федерации.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 115) у МУП «БКС» (ИНН
5012091227) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
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- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;

- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не
предоставлялись);

- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не
предоставлялись);

- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые
осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МУП

«БКС» (ИНН 5012091227) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение ч.7 ст. 9
Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и
обязать:

В срок до 31 октября 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
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изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 116) у АО «Бронницкий ТВК» (ИНН
5002004144) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации,
что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении АО

«Бронницкий ТВК» (ИНН 5002004144) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4
ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, и обязать:

В срок до 31 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- копию свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 117) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Вектор» (ИНН
5053050526) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «Вектор» (ИНН 5053050526) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 118) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МУП «Видновское ПТО
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ГХ» (ИНН 5003002816) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение МУП «Видновское ПТО ГХ» (ИНН 5003002816) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 119) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МУП «Водоканал Нара-
Фоминского городского округа» (ИНН 5030015500) соответствуют требованиям Стандартов
Ассоциации, Правил саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в
Ассоциации, требований технических регламентов.

Привлечение МУП «Водоканал Нара-Фоминского городского округа» (ИНН
5030015500) к дисциплинарной ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 120) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МУП «Водоканал» (ИНН
5042002584) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение МУП «Водоканал» (ИНН 5042002584) к дисциплинарной ответственности
не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 30.09.2023 № 121) у АО «Водоканал-Мытищи»
(ИНН 5029088173) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации,
что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.
2. Отсутствует специалист по организации строительства, внесенный в

Национальный реестр специалистов в области строительства,
что является нарушением п. 2 ч. 6 ст. 55.5-1 Градостроительного Кодекса Российской

Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении АО

«Водоканал-Мытищи» (ИНН 5029088173) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4
ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, п. 2 ч. 6 ст. 55.5
Градостроительного Кодекса Российской Федерации, и обязать:

1.Внести специалистов по организации строительства в Национальный реестр
специалистов в области строительства.

2. В срок до 31 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации;
- копии уведомлений о включении сведений в Национальный реестр специалистов в

области строительства.
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 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 122) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МУП «Водоканал-Сервис»
(ИНН 5043019742) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение МУП «Водоканал-Сервис» (ИНН 5043019742) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 30.09.2023 № 123) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ПК «ВОХНА» (ИНН
5035030380) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ПК «ВОХНА» (ИНН 5035030380) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

По вопросу №2 повестки дня: Рассмотрение представленных Контрольной
комиссией (в составе представителей Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН») материалов
проверок о выполнении решений предыдущих заседаний Дисциплинарной комиссии в
отношении членов Ассоциации:

1. ООО «СК «АНИВ-СТРОЙ» (ИНН 5035030326, ОГРН 1185053017412);
2. ООО «ПЕРСПЕКТИВА-ЭЛ» (ИНН 5031059839, ОГРН 1045006118596);
3. АО «Машиностроительный завод» (ИНН 5053005918, ОГРН

1025007111491);
4. АО «Раменская теплосеть» (ИНН 5040109331, ОГРН 1115040008621);
5. ООО «ДГХ» (ИНН 5022046470, ОГРН 1145022005622);
6. ООО «ВТКХ» (ИНН 5072003225, ОГРН 1135072000293);
7. ОАО «Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156, ОГРН 1075047001732);
8. ООО «Спецстрой АЭЛ» (ИНН 5053022649, ОГРН 1025007113911).

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который предложил провести

проверку исполнения предписания № 2023-5 от 24.07.2023г.  в отношении ООО «СК
«АНИВ-СТРОЙ» (ИНН 5035030326) в рамках плановой документарной проверки,
проводимой в период с 01.11.2023г. по 30.11.2023г.

РЕШИЛИ:
Провести проверку исполнения предписания № 2023-5 от 24.07.2023г.  в отношении

ООО «СК «АНИВ-СТРОЙ» (ИНН 5035030326) в рамках плановой документарной
проверки, проводимой в период с 01.11.2023г. по 30.11.2023г.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
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¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который предложил провести
проверку исполнения предписания № 2023-6 от 24.07.2023г.  в отношении ООО
«ПЕРСПЕКТИВА-ЭЛ» (ИНН 5031059839) в рамках плановой документарной проверки,
проводимой в период с 01.11.2023г. по 30.11.2023г.

РЕШИЛИ:
Провести проверку исполнения предписания № 2023-6 от 24.07.2023г.  в отношении

ООО «ПЕРСПЕКТИВА-ЭЛ» (ИНН 5031059839) в рамках плановой документарной
проверки, проводимой в период с 01.11.2023г. по 30.11.2023г.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной плановой проверки в период с 01.09.2023г. по 30.09.2023г. в отношении АО
«Машиностроительный завод» (ИНН 5053005918) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 24.07.2023г. № 2023-8 не исполнено.
Руководитель Конторщиков С.Н. не внесен в Национальный реестр специалистов в области
строительства, что является нарушением п.а) ч.1 раздела V Постановления Правительства
Российской Федерации от 11.07.2017 г. № 559 «Об утверждении минимальных требований к
членам саморегулируемой  организации, выполняющим инженерные изыскания,
осуществляющим подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию,
капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов».

АО «Машиностроительный завод» (ИНН 5053005918) предоставлено письмо
(входящий № 185 от 31.08.2023г.) с ходатайством о перенесении срока исполнения
предписания № 2023-8 от 24.07.2023г.

Вопрос о перенесении срока исполнения предписания поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Перенести срок исполнения предписания № 2023-8 от 24.07.2023г. в отношении АО

«Машиностроительный завод» (ИНН 5053005918)
В срок до 31 декабря 2023 года предоставить документы, удостоверяющие внесение

специалиста по организации строительства в Национальный реестр специалистов в области
строительства.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной плановой проверки в период с 01.09.2023г. по 30.09.2023г. в отношении АО
«Раменская теплосеть» (ИНН 5040109331) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 24.07.2023г. № 2023-7 не исполнено.
Отсутствует специалист по организации строительства в соответствии с п.2 ч.6  ст.55.5
Градостроительного кодекса Российской Федерации.

В рамках проведенной плановой проверки в период с 01.09.2023г. по 30.09.2023г. в
отношении АО «Раменская теплосеть» (ИНН 5040109331) выявлено аналогичное
нарушение, принято решение о его устранении в срок до 31.12.2023г. с вынесением
предписания за нарушение п. 2, ч. 6 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса Российской
Федерации.
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Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия на голосование не ставился.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что проверка в

отношении ООО «ДГХ» (ИНН 5022046470) не проводилась, т.к. 20.09.2023г. ООО «ДГХ»
исключено из состава членов АСП «ФЛАГМАН» на основании заявления генерального
директора Истомина Р.М. № 1188-исх от 19.09.2023г. (входящий № 198 от 20.09.2023г.) о
добровольном выходе.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной плановой  проверки в период с 01.09.2023г. по 30.09.2023г. в отношении ООО
«ВТКХ» (ИНН 5072003225) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-32 исполнено.
Специалист по организации строительства Кузнецов А.И., указанный в Разделе № 5 внесен в
Национальный реестр специалистов в области строительства.

Вопрос о снятии меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации возобновить право заключения договоров

строительного подряда у ООО «ВТКХ» (ИНН 5072003225).
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной плановой проверки в период с 01.09.2023г. по 30.09.2023г. в отношении ОАО
«Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 24.07.2023г. № 2023-9 не исполнено.
Отсутствуют специалисты по организации строительства, что является нарушением п. 2, ч. 6
ст. 55.5 Градостроительного Кодекса Российской Федерации.

Вопрос о перенесении срока исполнения предписания поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Перенести срок исполнения предписания № 2023-9 от 24.07.2023г. в отношении

ОАО «Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156)
В срок до 31 декабря 2023 года предоставить документы, удостоверяющие внесение

специалистов по организации строительства в Национальный реестр специалистов в области
строительства.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной плановой проверки в период с 01.09.2023г. по 30.09.2023г. в отношении ООО
«Спецстрой АЭЛ» (ИНН 5053022649) установлено:

Предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме необходимая
информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной
программой проверки.
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Вопрос о снятии меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Считать предписание Дисциплинарной комиссии от 15.11.2022г. № 2022-16

исполненным.
Рекомендовать Совету Ассоциации возобновить право заключения договоров

строительного подряда у ООО «Спецстрой АЭЛ» (ИНН 5053022649).
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

Заместитель Председателя
Дисциплинарной комиссии                                                                          В.В. Калинин

Секретарь заседания                                                                                     Е.В. Данилова


	ПРОТОКОЛ № 96

